



Для немедленной публикации:
16/12/2015

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О НОВОЙ ПРОГРАММЕ ПОД НАЗВАНИЕМ "KITCHEN TABLE TOOLKIT" ПО БОРЬБЕ С ГЕРОИНОВОЙ ЗАВИСИМОСТЬЮ И ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕМ ЛЕКАРСТВЕННЫМИ СРЕДСТВАМИ

С помощью новых видеоматериалов родители, педагоги, члены сообщества и молодые люди смогут обсудить опасности, связанные со злоупотреблением лекарственными опиумо-содержащими средствами и употреблением героина

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил о запуске новой программы под названием "Kitchen Table Toolkit" в рамках кампании штата Нью-Йорк по борьбе со злоупотреблением героина и опиатов. Вниманию населения представлены два видеоролика, которые могут быть использованы родителями, педагогами и членами сообщества для начала беседы с молодыми людьми по поводу риска для здоровья и опасных последствий героина и рецептурных лекарственных средств.

"Разговор о злоупотреблении наркотическими и лекарственными препаратами, а также о самой зависимости, очень трудно начать, но он может спасти жизнь, – **сказал губернатор Куомо.** – Эта программа станет бесценным ресурсом для населения, школ и семей во всем штате, и с ее помощью они смогут начинать серьезно разговаривать о проблеме зависимости и опасностью употребления наркотиков и экспериментирования с ними".

Видеоролики доступны на сайте штата, посвященном борьбе с героиновой зависимостью, и в них рассказано о реальных людях, которые стали на путь выздоровления и хотят поделиться своими личными историями о проблеме отрицания, развитии болезни, а также влиянии зависимости на их жизнь и жизни их семей.

В первом [ролике](#) рассказывается о том, как помочь зрителям на общественных, педагогических собраниях, и собраниях РТА, а также в других группах понять распространенность зависимости и как ее влияние не знает границ. Второй [ролик](#) содержит рассказы самих молодых людей, которые делятся личными

подробностями о том, как зависимость повлияла на их жизни и на жизни близких им людей. На сайте также имеются дополнительные материалы, которые помогут населению обсуждать эти проблемы.

Председатель Сенатской комиссии по вопросам алкоголизма и злоупотреблению наркотиками, сенатор Джордж Амедор сказал: "Новая программа Kitchen Table Toolkit - это прекрасный ресурс, с помощью которого можно завести беседу об опасностях и рисках, связанных с использованием героина и героиновой зависимостью, а также получить важнейшую информацию о том, как нуждающиеся в помощи люди могут ее получить. Я хочу поблагодарить комиссара Санчес и агентство OASAS за их постоянную работу по повышению уровня осведомленности, образования и предотвращения болезни".

Член законодательного собрания Линда Б. Розенталь, председатель Комитета по вопросам алкоголизма и злоупотреблению наркотиками сказала: "Эпидемия злоупотребления героином и опиатами – это проблема как в Нью-Йорке, так и во всей стране. Разговоры о том, каким образом предотвратить наступление зависимости и спасти семьи, пытающиеся не отдать близкого человека в лапы зависимости, являются критически важными. Я благодарю агенство OASAS за создание этого важнейшего ресурса и надеюсь, что нью-йоркцы во всем штате воспользуются им для спасения жизней".

Руководитель Управления служб по борьбе с алкоголизмом и наркоманией штата Нью-Йорк (New York State Office of Alcoholism and Substance Abuse Services) Арлин Гонсалес-Санчес сказала: "Дети родителей, вовлеченных в такие программы, менее подвержены тому, чтобы самим начать курить, употреблять спиртные напитки или наркотики. Эти видеоматериалы являются отличным способом для взрослого населения узнать о реальной опасности болезней, связанных с употреблением наркотиков, и таким образом они могут помочь молодым нью-йоркцам понять разрушительные эффекты зависимости".

Видеоролики – это последняя разработка в усиленной работе штата Нью-Йорк по борьбе с героиновой зависимостью и злоупотреблением лекарственных средств. С 2005 по 2014 гг. прием пациентов в лечебные учреждения штата по причине проблем с героином увеличился на 31 процент, а в целом по всей стране количество смертей от передозировки героина увеличилось на 286 процентов в период с 2002 по 2013 годы.

Чтобы загрузить программу, посетите сайт [Combat Heroin](#) . Дополнительные вспомогательные средства для проведения беседы с молодыми людьми о предотвращении алкогольной или наркотической зависимости можно получить на сайте [Talk2Prevent](#) . Нью-йоркцы, страдающие зависимостью, могут обратиться за помощью и надеждой по бесплатной горячей линии HOPEline по телефону 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) или отправив смс-сообщение по адресу HOPENY (Short Code 467369) круглосуточно, 7 дней в неделю.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418